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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Сумская ОГА
Удар по Сумам

Попередньо, пошкоджено 26 будівель, серед яких школи, дитячий садок, лікарня, житлові
будинки, ресторанний комплекс та інші.
 

ВІДЕО ДНЯ

Російські війська завдали ракетного удару по Сумам. Загальна кількість постраждалих перевищила 90 осіб. В результаті
російського удару пошкоджені заклади освіти та охорони здоров'я, житлові будинки, ресторанний комплекс. Всього - 26
будівель. Сім будинків без водопостачання і сім — без газопостачання.

Удар по дітях

Згідно з інформацією голови Сумської обласної військової адміністрації Володимира Артюха, в результаті російської
атаки була пошкоджена школа. В момент атаки діти перебували в бомбосховищі, з них ніхто не постраждав.

Рятувальники евакуювали 40 дітей і 16 дорослих. Українська служба з надзвичайних ситуацій повідомила, що будівля школи
частково зруйнована.

Реакція
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“В епіцентрі — школа, житлові будинки. На щастя, діти в школі були в укритті. Я вдячний усім, хто допомагає людям, і всім,
хто рятує життя українців. Кожен такий день, всі ночі з російськими ракетами і дронами проти нашої країни, кожен час
війни — це втрати, це біль, це руйнування, яких Україна ніколи не хотіла. Війну принесли з Росії, і саме в Росію потрібно
виганяти війну — саме їх треба примушувати до миру, саме на них потрібно тиснути, щоб була безпека”, — підкреслив глава
держави Володимир Зеленський.

Глава офісу президента України Андрій Єрмак відзначив, що так Путін “припиняє” бити по цивільним.

“Десятки поранених, в тому числі діти. Біль від цього відчувають всі в Україні. І вона поповнюється кожен день. Як ми можемо
довіряти країні, яка переслідує прості українські сім'ї, які хочуть тільки миру?” — сказано в повідомленні першої леді Олени
Зеленської в X.

Пропаганда бреше 

Російська пропаганда поширює брехню, нібито армія РФ завдала ракетного удару по місцю дислокації ЗСУ в Сумах. 

Російські пропагандисти поширюють хибну інформацію, щоб виправдати ракетний удар по мирному населению Сум,
відзначили в Центрі протидії дезінформації. Вкидаючи фейки про нібито “військові цілі”, вони прагнуть перекласти
відповідальність за зруйновану цивільну інфраструктуру на українських військових.

Після ракетно-дронових ударів російська пропаганда систематично запускає дезінформацію. Раніше ворожі ресурси
намагалися перекласти відповідальність за руйнування і гибель трьох осіб у Києві під час атаки російських дронів, яка
сталася 23 березня, стверджуючи, що це нібито стало наслідком роботи української ППО.
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